

Magyarnándor Község Önkormányzata
Képviselő-testületének

4/2023. számú

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

Készült: Magyarnándor, Cserháthaláp, Debercsény, Szanda Községek Önkormányzatai Képviselő-testületeinek 2023. február 3-i együttes testületi üléséről.

Az ülés helye: Cserháthaláp Művelődési Ház

Jelen vannak:

Magyarnándor Község Önkormányzata Képviselő-testülete

- 1./ Schmiedt Károly polgármester
- 2./ Lágymányosi Zoltán képviselő
- 3./ Belák Vince Ottóné képviselő
- 4./ Petrenné Novák Edina képviselő
- 5./ Szabó Ervin képviselő

Bejelentéssel van távol: Laczkó Gábor alpolgármester
Belák Vince Ottóné képviselő

Cserháthaláp Község Önkormányzata Képviselő-testülete

- 1./Dócsné Sávolyi Henriett polgármester
- 2./Antalicz László alpolgármester
- 3./Bazsó Sándorné képviselő
- 4./ Tor Ferenc képviselő
- 5./ Szorcsik Péter képviselő

Debercsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete:

- 1./ Illés Mária polgármester
- 2./ Naszályné Bulejka Ágnes alpolgármester
- 3./ Tóth Józsefné képviselő

Szanda Község Önkormányzata Képviselő-testülete:

- 1./ Tóth Tamás László polgármester
- 2./ Varga Vilmos alpolgármester
- 3./ Tóth Balázs László képviselő

Bejelentéssel van távol: Tóthné Balatoni Éva képviselő
Váczai Győző Béláné képviselő

Hivatalból jelen van: Mucsina Erika jegyző
Fábián Diána pü. előadó
Beránszki-Csábi Adrienn pü. előadó, jegyzőkönyvvezető
Korbely Zsolt pü. előadó

SCHMIEDT KÁROLY ülést levezető polgármester: Köszöntötte Magyarnándor, Cserháthaláp, Debercsény és Szandra települések együttes ülésén a résztvevőket. Megállapította, hogy az együttes testületi ülés határozatképes, mivel Magyarnándorból a megválasztott 7 képviselőből 5 fő, Cserháthalápról mind az 5 megválasztott képviselő, Debercsényből mind a 3 megválasztott képviselő, Szandáról az 5 megválasztott képviselőből 3 fő jelen van.

A meghívóban közölt napirend tárgyalására tett javaslatot. Jegyzőkönyv vezetésére Beránszki-Csábi Adrient kérte fel.

Magyarnándori képviselő-testület részére az együttes ülést követően a meghívóban közölt napirendi ponton kívül az alábbi 2. napirendi pont tárgyalására tett javaslatot.

2./ A „ Belterületi vízvezető hálózatának fejlesztése” tárgyú építési beruházás közbeszerzési eljárása bíráló bizottság tagjainak megválasztása.

Előterjesztő: Schmiedt Károly polgármester

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbiak szerint elfogadta az ülés napirendjét.

NAPIREND:

1./ Magyarnándori Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi költségvetése

Előterjesztő: Mucsina Erika jegyző

2./ A „ Belterületi vízvezető hálózatának fejlesztése” tárgyú építési beruházás közbeszerzési eljárása bíráló bizottság tagjainak megválasztása.

Előterjesztő: Schmiedt Károly polgármester

TÓTH BALÁZS képviselő: Kérdést tett fel arra vonatkozóan, hogy a hivatal költségvetésének elfogadásához minősített többség szükséges-e, vagy egyszerű többséggel is elfogadható?

MUCSINA ERIKA jegyző: Egyszerű többséggel elfogadható a költségvetés.

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1./ Magyarnándori Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi költségvetése

Előterjesztő: Mucsina Erika jegyző

(írásbeli előterjesztés)

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Felkérte Mucsina Erika jegyző asszonyt terjessze a képviselő-testület elé a közös hivatal 2023. évi költségvetésének tervezetét.

MUCSINA ERIKA jegyző: Írásban megküldésre került a közös hivatal 2023. évi költségvetésének tervezetét tartalmazó határozati javaslat és mellékletei, valamint szöveges előterjesztés. Tájékoztatva a képviselőket, hogy az anyag megküldését követően jelent meg a munkába járás címén adható költségtérítés egyes szabályainak veszélyhelyzetben történő alkalmazásáról szóló 16/2023.(I.27.) kormányrendelet, ami 30.-Ft-ra emelte fel az SZJA mentesen adható költségtérítést. Ennek a 60 %-a, 18.-Ft kötelezően, az a feletti rész

munkáltató döntés alapján adható. Az ülésen kiosztásra került az ennek megfelelően átdolgozott táblázat, kérte ennek figyelembevételével kerüljön tárgyalásra a költségvetés. Ez a módosítás a főszámokat és az önkormányzatok hozzájárulásait nem érinti, a személyi jellegű kiadás 290.120.-Ft-tal lett megemelve, a dologi kiadása ugyanennyivel csökkentve. Ez évben május 31-ig van a veszélyhelyzet kihirdetve, a 30 Ft-os díj egész évre betervezésre került. Amennyiben a veszélyhelyzet nem lesz meghosszabbítva akkor itt lesz valamennyi tartalék. A jegyzői tisztségének 2022. május 1. óta való betöltése óta ez az első együttes ülés, nagyon mozgalmas, problémákkal teli időszak volt ez, de úgy gondolja, hogy sikerült minden problémát megoldani az apparátussal együtt. Megköszönte a magas színvonalon végzett lelkiismeretes munkájukat, valamint e a polgármesterek illetve a képviselők együttműködését, a konstruktív munkát, együtt gondolkodást. Azt gondolja, hogy a 2023-as év sem lesz könnyebb a gazdasági környezet és a háború okozta áremelkedések miatt, de mindent megtesz annak érdekében, hogy a legjobb tudása szerint a legszínvonalasabb munkát végezze.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Felkérte a képviselőket tegyék fel kérdéseiket, hozzászólásukat.

TÓTH BALÁZS képviselő: A költségvetés tervezetében 12 álláshely szerepel, mind a 12-re van bér tervezve?

MUCSINA ERIKA jegyző: A hivatal megállapított létszámkerete ennyi a megállapodás alapján, de a személyi juttatás a tényleges 9 létszámra került betervezésre. Amennyiben a létszámkeretet a ténylegesen betöltött álláshelyek szerint szeretnék csökkenteni a közös önkormányzati hivatal fenntartó önkormányzatok a megállapodást kell módosítaniuk. Amennyiben úgy látják a testületek elő lehet készíteni a megállapodás módosítás tervezetét a létszám 9 főre való csökkentésére a zárszámadás együttes ülésen történő tárgyalására.

TÓTH BALÁZS képviselő: Kérdéssel élt arra vonatkozóan, hogy a költségvetésben betervezett béremelés mértéke az előterjesztésben szereplő 15%, vagy a határozati javaslatban lévő 20 %?

MUCSINA ERIKA jegyző: Az előterjesztés szerinti 15%-os béremelési javaslattal készült el a költségvetés tervezete. A határozati javaslatban szereplő 20%-os, a Kttv. alapján adható illetménykiegészítés az egy alapilletményt emelő tényező, aminek jelen esetben nincs jelentősége, mivel a dolgozók személyi béresek.

TÓTH BALÁZS képviselő: Van egy 15%-os illetményalap, plusz még egy 20% os emelés?

MUCSINA ERIKA jegyző: Nem erről van szó. Jelen esetben csak a 15%-os emelés került betervezésre. A határozatban lévő 20%-os illetménykiegészítés jelenleg nem érinti egyik dolgozót sem. Az illetményalapot az önkormányzatok 43.850 Ft-ban állapították meg. Ez a besorolás szerinti szorzószámmal szorozva adja ki a munkavállaló alapilletményét, amelyhez 20% illetménykiegészítés járna. A törvény szerinti szorzószámok olyan alacsonyak, hogy például egy új munkavállaló esetén akinek kevés a munkaviszonya körülbelül bruttó 160 e Ft lenne a már emelt illetményalappal és 20% os eltéréssel együtt, amit ki kell egészíteni a jelenleg 296.140 forintos garantált bérminimum összegére. Az önkormányzatoknak lehetősége lenne a törvényileg megállapított 38.600.- Ft-os illetményalap további emelésére, de jelenleg nem erről van szó

TÓTH BALÁZS képviselő: A tervezett emelés mennyire hat ki az önkormányzatok hozzájárulásának összegére?

MUCSINA ERIKA képviselő: Természetesen kihat. Minden évben egy képlet alapján megállapításra kerül, hogy mennyi az állami támogatás összege. A költségvetésben az ezen felüli költség lakosságárányosan kerül felosztásra a közös hivatal fenntartó önkormányzatok között a megállapodás alapján.

TÓTH BALÁZS képviselő: Amennyiben nem kerülne betervezésre a 15% os béremelés akkor ez mennyi hozzájárulás csökkenést jelentene az önkormányzatok számára?

MUCSINA ERIKA képviselő: Lakosságszám arányosan van felosztva a hozzájárulás összege, így matematikailag tizenöt százalékkal csökkenne az összeg. Az utóbbi évek hozzájárulásait megvizsgálva elmondható, hogy 2019 és 2020-ban magasabb volt a hozzájárulás mértéke az idei tervezettnél. 2021 évben csökkent a hozzájárulás mértéke, ennek egyik oka valószínűleg a szandai kirendeltség bezárása volt. A tavalyi év során ugyan három fő nyugdíjba ment s 12 fő helyett 9 fővel látja el a hivatal a működését, viszont az állami normatíva összege 2023 évben 4 millió forinttal kevesebb. A tavalyi finanszírozás szerint a 9 fővel belefért volna a tervezett költségvetés az állami normatíva összegébe, nem kellett volna a településeknek azon felül hozzájárulnia a közös hivatal költségvetéséhez.

TÓTH BALÁZS képviselő: Milyen lakosságszámmal van számolva a közös Hivatal költségvetése?

FÁBIÁN DIÁNA pénzügyi előadó: A központilag megkapott 2130 fővel van számolva.

TOR FERENC képviselő: Ha jól értette a 15% os béremelés vonatkozik azokra akik nem érik el a bérminimumot s azt ki kell egészíteni a garantált bérminimumra és majd utána erre megy rá egy 20%-os emelés?

MUCSINA ERIKA jegyző: Nem erről van szó. A 20%-os illetménykiegészítést törvényi lehetőség alapján van biztosítva és csak azért maradt benne a határozatban, hogy ha nem személyi béres lenne valamely munkavállaló akkor arra vonatkozna. Tulajdonképpen okafogyottá vált jelen esetben, de benne hagyták a határozatban, mert ha a jelenlegi 38.650 Ft-os illetményalap központilag megemelésre kerül, s az alapján szükséges besorolni a köztisztviselőket változhat a személyi térben részesülők aránya. Jelen esetben olyan alacsony az illetményalap és minimálisak a szorzók, hogy nem érnék el a dolgozók a garantált illetmény összegét s mivel nem lehet olyan mértékben már elteríteni a besorolási béreket így személyi bérek vannak megállapítva. Szabály szerint március 1-től következő év február 28-ig van érvényben, tehát március 1-jétől lenne a 15%-os béremelés a 2022-es évi illetményhez képest.

TOR FERENC képviselő: Amennyiben jól látta Cserháthaláp községre nézve tízmillió forint körüli hozzájárulás van tervezve ez évre a közös hivatal költségvetésében.

MUCSINA ERIKA jegyző: Az az összeg a település közös hivatalra jutó állami támogatásának az összege. A hozzájárulás amit ezen felül kell befizetnie a községnek éves szinten 1.600 e forint.

TOR FERENC képviselő: A közös hivatal összlakosság száma 2100 fő körüli. A szomszéd településen dolgozva ismeri az ottani közös hivatal költségvetését és ott a településeknek nem

kell hozzájárulást fizetnie a sokkal nagyobb lakosságszámú település esetében sem. Itt viszont a 300 fős Cserhátalápnak még 1.600 e Ft-ot kell hozzátennie a közös hivatal költségvetéséhez. Így is, hogy három fővel csökkent a dolgozói létszám még mindig hozzá kell járulnia a településeknek, nem elegendő az állami normatíva.

MUCSINA ERIKA jegyző: Nincs pontos ismerete a szomszédos közös önkormányzati hivatal költségvetésének struktúráját illetően és hogy ott mennyit finanszíroz az állam. Elképzelhető, hogy több létszám kerül finanszírozásra pl. mint itt. Ott a székhely mellett kirendeltségek működnek s azok dologi költségeit lehet, hogy az önkormányzatok külön fizetik meg, mint ahogy itt is így működött ezelőtt. Amennyiben így van, az már nem jelenik meg a közös önkormányzati hivatal költségvetésében, mint felosztandó költség. A rezsiköltségek így nem emelik meg a közös hivatal kiadásait és nem kerülnek lakosságarányosan felosztásra. Az adott kirendeltség dologi kiadását az adott önkormányzat vállalja, s tulajdonképpen ez a hozzájárulása akár. Ez jelenthet különbséget a két közös Hivatal költségvetését illetően.

TÓTH BALÁZS képviselő: A határozati javaslat szerinti 48.213.085 forint a személyi jellegű kiadás ha jól érti. Ha ennek a 15%-a több mint 7 M Ft.

MUCSINA ERIKA jegyző: Így van, plusz még ott van a munkaadót terhelő járulék összege.

DÓCSNÉ SÁVOLYI HENRIETT polgármester: Amennyiben jól értette 53 millió forint az állami támogatása a közös hivatalnak s ebből pl. Magyarnándor támogatása 25 millió forint körüli összeg? Hány dolgozót finanszíroz az állam?

MUCSINA ERIKA jegyző: A hivatal központilag kapja meg kimutatva, településekre lebontva az állami támogatás összegét. Ez van részletezve a költségvetés 2.1 pontjában. Van egy alaptámogatása a közös önkormányzati hivatalnak az elismert 7,07 létszámra és utána ezt korrekciózzák településenként még s úgy jön ki az állami hozzájárulás teljes összege.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: A költségvetés tervezetében településekre le van bontva az állami támogatás összege, ebből tevődik össze a 2023. évi 53 millió forint körüli állami normatíva. Valószínű, hogy ha Magyarnándor lakosságszáma tovább csökkenne akkor az az állami támogatás összegét is csökkentené. Amennyiben egyel több településünk lenne, akkor emelkedne az állami támogatás, viszont megnőnének a közös Hivatal feladatai is. Az elismert létszámot finanszírozza az állam. De ez nem hét dolgozót jelent, hanem meg van szabva, hogy egy elismert létszámra kb. 5 és fél millió forint állami támogatás jár és ezt szorozza a 7,07-tel. Valójában nem minden munkavállaló bére éri el ezt az összeget éves szinten. Ezért nem ez az irányadó a létszám tekintetében. Alapvetően úgy gondolja hogy a hét fővel kivitelezhetetlen is lenne a négy település feladatainak ellátása.

MUCSINA ERIKA jegyző: Egyetértett polgármester által elmondottakkal, szakmailag nem lehet megfelelő módon a jelenleginél kevesebb fővel ellátni a feladatokat. Ez évben több nagyszabású pályázat indul el és egyébként is sokkal több pályázat van mint az elmúlt időszakokban. Azok elszámolása a hiánypótlások, a beszerzési eljárások nagyon sok plusz feladattal, szoros határidőkkel járnak. A hozzájárulás összege egy tervezett szám. A bérek amik fixek, de a dologi kiadások csak kalkulált összegek. A zárszámadáskor fog majd kiderülni az előző évi hozzájárulás pontos összege a tényleges teljesítés függvényében. A 2022-es évben már az utolsó hónapban úgy látta hivatal, hogy nem kell megfizetnie az önkormányzatoknak a hozzájárulásukat.

TÓTH BALÁZS képviselő: Amennyiben a testületek a több mint 7 millió forintot jelentő 15%-os béremelést nem fogadnák el, akkor ez Szanda tekintetében kb. 30%-os megtakarítást jelentene a hozzájárulásból?

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: A 48 millió forint körüli személyi juttatásnak a 15%-val lenne kevesebb az összeg. Szanda település ez esetben sem számolhatna a hozzájárulás 30%-os csökkenésével, mivel a felosztásánál Magyaránádorra jut kb. 69 %, a többi három településre összesen a maradék 31 %. Amikor 2020-ban megszűntek a kirendeltségek és a közös hivatal a székhelyen kerültek elhelyezésre a dolgozók akkor is ezzel Magyaránádor terheli növekedtek, mivel onnantól már az összes kiadás 69 %-a terhelte. A hozzászólások többsége a tervezett bértömeg csökkentésére vonatkozott. Úgy vélte, ha őszintén, leginkább a polgármesterek belegondolnak, de lehet hogy vannak testületi tagok is, akik látják jelen pillanatban, hogy pont nem a bér az amin mindenképpen spórolni kellene. Ez a legegyszerűbb persze, hogy amennyiben a testületek nem szavazzák meg a 15% béremelést akkor spóroltak hét millió forintot. A hivatalban végzett munka, mint azt a jegyző asszony is ismertette a minden napokban, és az elmúlt években nagyon megterhelő volt. Plusz feladatként jelentkezett a megnövekedett nyertes pályázatok száma, valamint olyan pályázatok is vannak a régebbi időszakból, melyeknél hiánypótlásra, elszámolásokra van szükség. Megerősítette, hogy a hivatalban emberfeletti munkát végeznek, szét lettek osztva a három nyugdíjba vonuló munkakörébe tartozó feladatok is. Az a véleménye, hogy nem tehetik meg a települések, hogy nem adják meg a 15% százalékos béremelést, ami a közsférában úgy látja általános mértékű, s ha megnézik még az infláció mértékét sem követi le. Amennyiben nem becsülik meg a dolgozók munkáját elképzelhető, hogy ha csupán egy-két ember is feláll akkor ott fog tartani a hivatal, mint ami más területen is folyamatosan problémát jelent, hogy nem találnak munkaerőt. Elmegy egy pénzügyes, vagy egy munkaügyes, vagy feláll egy olyan ember aki a pályázatokkal foglalkozik két éve napi szinten, nem fogják tudni pótolni. Az a véleménye, és ezt elmondta a polgármestereknek is, hogy meg kell nézni a dologi kiadásokat, mert azon belül is a rezszi jelen helyzetben a legsarkalatosabb kérdés. Tájékoztatta a képviselőket, hogy jelen pillanatban hasonló a helyzet, mint 2019. telén volt, amikor költségcsökkentés céljából ki lett kapcsolva a gázkazán a hivatalban és február végéig fűtöttek azzal az aprítékkal, amit a magyaránáadori közmunkások aprítékoltak le. Akkor ezzel teljes mértékben meg lett spórolva a gázzal való fűtés költsége. Az sem tűnt nagyon fel senkinek, s jelen pillanatban is hasonló történik, minimális gázfűtés mellett a Magyaránáadorban évközben összegyűjtött hulladék faanyaggal, minden reggel befűt egy alkalmazottja, majd a dolgozók rakják napközben a kazánt. Csak a tény kedvéért mondta ezt el, amit a polgármesterek nyilván tudnak, de a testületi tagok nem biztosan. Októbertől ezen időszak alatt a mai napig összesen 350 köbméter gáz fogyott el ez véleménye szerint jelentős megtakarítást jelentett. Jönnek így is az átalánydíjas számlák annak ellenére, hogy ténylegesen nincs gázfogyasztás szinte. Hivatal épülete le van szigetelve, nyílászárók ki vannak cserélve a ciklus kezdetén az összes lámpatestet lecseréltette LED-re, így egyharmadára csökkent a világítás energiafogyasztása is, ettől többet már nem tud tenni a dologi kiadások csökkentése érdekében. A felvázoltak miatt a személyi juttatások tervezett emeléséhez nem nyúlna hozzá, mert a hivatal a motorja a településeknek. Tőlük működik a rendszer. Amire figyelni kell véleménye szerint az a fűtési költség. Amit most átalánydíjban fizetnek az is vissza fog jönni elszámoláskor a fával való fűtés miatt. A gázfűtés költségei jelentősen le lettek csökkentve, ezzel milliós nagyságrendű megtakarítás történt véleménye szerint. Jelen pillanatban a közsférában munkaerőt találni aki elvégzi ezt a jelentősen megemelkedett munkát nagyon nehéz ennyi bérért. A régi motorosok kezdenek eltűnni, mert lassan, mind nyugdíjba vonulnak. Az, hogy ők ilyen hozzáállással dolgoznak hivatásuknak tekintik ezt a munkát ezt meg kell nekik köszönni. Amennyiben a testületek nem szavazzák meg a béremelést az ügyintézők

hozzállása is megváltozhat, s akkor lehet hogy nem vállalnák önként a mindennapos túlmunkát, hanem munkaidő végén becsuknák az ajtót és haza mennének. Várható, hogy akkor ami nem férne bele a munkaidőbe a szoros határidők miatt nem lenne elvégezve.

TÓTH TAMÁS LÁSZLÓ polgármester: Egyetértett polgármester úrral, nem javasolta a tervezett személyi kiadásokon való változtatást. A dolgozók átvették a három nyugdíjba ment munkáját, nem lenne igazságos velük szemben, hogy ha a béremelést nem szavaznák meg a testületek

ILLÉS MÁRIA polgármester: Tisztelt képviselő-testületek! Hasonló a véleménye, mint az előtte szóló polgármestereknek, hiszen látja a hivatalban folyó munkavégzést, milyen mennyit dolgoznak a kolléganők, kollégák. Azt is többször tapasztalta, hogy munkaidő végén maradnak, hogy el tudják végezni a munkájukat. Egyetért azzal is, hogy ezt a béremelést meg kell adni, mert egy vagy két ember is feláll akkor a hivatal összeroppan.

TÓTH BALÁZS képviselő: Érti az érveket, de az önkormányzatok működési biztonságát is szem előtt tartva, fenntartja véleményét, hogy a hozzájárulás növekedése azt veszélyezteti. Egy képviselőnek ezt is szem előtt kell tartania.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Az, hogy melyik önkormányzatnak a működését veszélyezteti az adott önkormányzat testületének kell eldöntenie véleménye szerint. Véleménye szerint a testületeknek már az együttes ülést megelőzően, a tervezetet látva le kellett volna ülniük ez ügyben. Magyarnándor testület oldaláról ez megtörtént, átbeszélték előzetesen a képviselő-testületi tagokkal költségvetés tervezetét és azt támogatják. Tisztában van azzal, hogy ez a költségvetés, a hozzájárulások mértéke természetesen befolyásolja, hogy egy-egy településen idén mi fog történni. Viszont azt is mérlegelni kell, hogy lenne lehetősége a testületnek Szandán plusz egy ingatlan felújítására vagy valami egyéb fejlesztésre, de ha nem lesz pénzügyes, aki lekönyvelje, vagy aki a hiánypótlást elkészítse. Akkor ismét oda jutnak el, ami már egy időszakban megtörtént, hogy Szanda települést havonta több százezer forintért könyvelte külsős cég.

TÓTH BALÁZS képviselő: Ez egy kötelező feladat, amit ki lehet adni külsősnek is nem csak helyben lehet ellátni a feladatot.

SCHMIDT KÁROLY polgármester: Igen ez így van, de nem mindegy, hogy hogy látja el. Azt tapasztalta, hogy azon önkormányzatok ahol ki van adva a könyvelés folyamatosan keresik a pénzügyest, mert ebben az esetben is minimum kell egy ember foglalkoztatnia, aki a külsős cég keze alá dolgozik, kezeli a számlákat. Az biztos hogy Magyarnándor település vonatkozásában is megszorításokkal jár majd a hozzájárulás összegének növekedése, de a működés motorját nem veszélyeztetné, mert akkor a település sem fog működni. Különösen figyelemmel arra, amit már a többi polgármester kolléga is említett, hogy most a dolgozók olyan dolgokat is magukra vállalnak, elvégeznek amit alpból nem is kellene. Itt kiemelné a pályázatokat, mert ha van is egy projektmenedzser cég aki beadja a pályázatot az csak úgy fog működni, ha a keze alá dolgoznak, a kimutatásokat, a tulajdoni lapokat, nyilatkozatokat stb. küldik. Nem az a nagy munka ebben, hogy ezután két perc alatt feltöltik a pályázati rendszerbe. Az a véleménye, hogy azt minden településnek előtte meg kellett volna beszélnie, hogy veszélyezteti-e a működésüket vagy nem.

A döntés előtt javasolta szünet tartását.

Öt perc szünetet rendelt el, melyet követően szavazásra bocsátja a közös hivatal költségvetését.

Szünetet követően felkérte a képviselő-testületeket szavazásra.

Magyarnándor Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangú 5 igen szavazattal meghozta a következő határozatát.

**Magyarnándor Község Önkormányzata Képviselő-testületének
11/2023. (II.3.) határozata
a közös önkormányzati hivatal 2023. évi költségvetéséről
(a határozat szövege és mellékletei a jegyzőkönyvhöz csatolva)**

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Megköszönte a hivatali dolgozók nevében is a hivatal költségvetésének jóváhagyását. További jó munkát és kitartást kívánt a 2023-as évhez ami várhatóan nagyon nehéz lesz. Az együttes ülést berekesztette.

2./ A „Belterületi vízelvezető hálózatának fejlesztése” tárgyú építési beruházás közbeszerzési eljárása bíráló bizottság tagjainak megválasztása.

Előtejesztő: Schmiedt Károly polgármester
(határozati javaslat írásban)

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Szükséges a „ Belterületi vízelvezető hálózatának fejlesztése” tárgyú építési beruházás közbeszerzési eljárásához bíráló bizottság tagjainak megválasztása. A bizottság tagjaira a határozati javaslat szerint tett ajánlást.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Magyarnándor Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangú 5 igen szavazattal meghozta a következő határozatát.

**Magyarnándor Község Önkormányzat képviselő-testületének
12/2023. (II.03.) számú határozata
a „Belterületi vízelvezető hálózatának fejlesztése” tárgyú építési beruházás közbeszerzési
eljárása Bíráló Bizottságáról**

Magyarnándor Község Önkormányzat képviselő-testülete a „Belterületi vízelvezető hálózatának fejlesztése” tárgyú építési beruházás közbeszerzési eljárás Bíráló Bizottság tagjairól az alábbiak szerint dönt:

A képviselő-testület a Bíráló Bizottság tagjainak a következő személyeket hagyja jóvá a Kbt. 27.§ (4) bekezdésére, Magyarnándor Község Önkormányzata közbeszerzési szabályzatára tekintettel, valamint a Konzorcium által kiválasztott árajánlatok alapján:

A Bíráló Bizottság tagjai:

- elnök, jogi szakértelemmel rendelkező tag: Mucsina Erika jegyző,
- tag, közbeszerzési szakértelemmel rendelkező tag: Dr. Sándor Sz. Zsolt (lajstromszám: 00388),

- tag, pénzügyi szakértelemmel rendelkező tag: Fábián Diána pénzügyi előadó,
- tag, a közbeszerzés tárgya szerinti (műszaki) szakértelemmel rendelkező tag: Bakos Ferenc műszaki ellenőr.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a Bíráló Bizottság összehívásáról gondoskodjon. A képviselő-testület felkéri a megválasztott Bíráló Bizottsági tagokat az összeférhetetlenségi és titoktartási nyilatkozatok aláírására. A képviselő-testület tagjai az összeférhetetlenségi és titoktartási nyilatkozatokat jelen ülést követően írják alá.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Kmf.

Schmiedt Károly
polgármester

Mucsina Erika
jegyző